

21位资深老师为学生成长保驾护航

英语老师均有海外留学和工作经历

本报记者 陈晓丽

喜欢和学生分享 在美国学习生活经历

每天早上五点半左右,商博雅就准时起床了,简单收拾一下便匆忙赶往学校。作为学校的高一班班主任,商博雅要在六点半前赶到学校,监督他们早读学习。一直到晚上10点左右,伴随着学生们晚自习下课后回宿舍的脚步,商博雅才能回家休息。

除担任班主任,商博雅还任英语听力老师。最近,商博雅几乎把所有休息时间都用于和学生一起备战UCA大赛(希望之星国际英语电视大赛),经过层层选拔,今年学校共有16名学生进入全国总决赛,每周至少要进行三次强化训练。尽管每天日程安排很紧张,但记者在在学校见到商博雅时,她看起来仍然精神奕奕。

谈及平时的教学工作,商博雅告诉记者:“对于准备出国留学的孩子来说,听力非常重要,也是托福能考取高分的重点之一。但是高一学生面对英语听力,往往有畏难情绪。”为了提高听力练习的趣味性,商博雅搜集了大量有趣的英文视频,在课堂上播放,同时还组织进行新概念背诵大赛、英语单词背诵大赛、英语模仿

对一所国际高中而言,不仅要负责提升学生的学习成绩,还要完善其综合发展能力,为学生铺平未来通向世界各国学习生活的道路。都说老师是学校的灵魂,这更多考验的就是老师们的教学水平与能力。济南修文外国语学校集合了国内老师和外教的优势,创造了良好的学习氛围。



商博雅老师



高立娟老师

秀等活动,希望能够激发学生的学习乐趣。

“希望我能够为孩子们打开一扇窗户,让他们了解另一个世界的生活。”商博雅在美国亚拉巴马大学取得了学士学位,曾经在当地5所学校教过英文写作、阅读和中国文化,有丰富的美国生活经历。

不只是商博雅,学校所有英语老师都有海外留学和工作经历。同时,还有外教老师通过纯英语课堂让学生感受英语交流的乐趣,所有外教均在教学区有办公室,方便学生随时交流,提高口语能力。

更多包容和鼓励,和学生无话不谈

32岁的高立娟是高一二班的班主任,每天和学生一起吃住在学校,24小时陪伴他们

一起成长。不仅关心学生们的学习成绩,还尤其注重他们的心理发展。班里共26位学生,高立娟和所有学生及他们的家长几乎都详细沟通交流。

望子成龙的心态下,很多家长对孩子特别严厉,而正处于叛逆期的孩子有时甚至会说出“我恨你”这样的话。高立娟知道后,一方面耐心询问学生的心理困惑,同时也努力做父母思想工作,“孩子的很多问题其实都来源于家庭,平时父母不仅要以身作则,还要学会包容和鼓励,让孩子知道父母一直在背后支持他们,只有这样他们才能阳光快乐地成长。”

正是由于始终保持这份耐心,高立娟成了学生们可以谈心话的好朋友,“有些学生不愿跟家长说的话,都会悄悄跟我说,我会根据具体情况

进行引导。”高立娟说道,平时如果学生发现她感冒了,也会给她留纸条嘱咐要注意身体,这也让高立娟很感动。

据介绍,学校共有21位老师,其中16位老师承担教学任务。所有老师都是国内重点大学本科及以上学历,具有深厚的学术功底和丰富的教学经验,并且具备双语教学能力。此外,学校还定期组织教研学习,邀请山东大学、山东师范大学教授为老师培训,不断更新和提高教学水平。

读世界名校 造修文国高

招生热线:0531-68857099
0531-68858199 18560151699
7月9日学校将邀请国外招生官巡讲,面对面与家长孩子交流。

2017年秋季招生简章

一、招生对象和人数

1.招生对象:思想品德良好,成绩优秀,身体健康,家庭具有一定经济基础的应届初三毕业生。

2.招生人数:四个班,每个班不超过30人。

二、报名时间和方式

1.报名时间:即日起至8月16日。

2.报名方式:1)电话报名:0531-68857099,0531-68858199,18560151699

2)现场报名:济南修文外国语学校招生办公室或校园内

学校地址:济南市历城区南全福街道999-1号

招办地址:济南市历城区二环东路999号济南一中东大门北侧

三、录取流程

参观咨询—报名—综合测评—录取—缴费—编班—入学—体检

四、录取办法:

综合测评与面试合格的考生可自行登录济南市中考招生管理平台填报济南修文外国语学校志愿。学校按初中毕业考试成绩从高到低依次录取,录满为止。如未录满,学校将公布剩余计划,并进行征集志愿填报。凡达重点学校录取分数的学生,可直接到学校参加面试。即日起,自行到学校咨询报名的考生,经综合测试成绩优异者,将提前录取,并将录取名单上报市教育局相关部门。录取结束后向社会公布学生录取名单。

济南协和双语实验学校初中部

一周八节特色课,都有专用教室

本报记者 尹明亮

内向小伙子运动会上得了奖

去年的这个时候,从齐鲁师范学院体育教育专业毕业,贾真也与学校初一的学生一起来到了济南协和双语实验学校。周日的篮球特色课上,陪着一群充满青春气息的小伙子们驰骋球场,贾真也享受着和这群孩子们在一起的时刻。

“这其实不是体育课,是专门开设的特色课,与这群孩子相处一年,能组建起这个篮球队,对老师和学生来说都是件好事。”贾真说,在学校初中部的艺体部,每个老师在正常的课程外都结合自己的专长开设了特色课。随着特色课的开设,最让他有成就感的便是看着孩子们在课程上发生的变化。

篮球课开始前,初一二班学生赵柏椿已经带着同学们做起了热身,他是这个球队的队长,在读初中前有一些篮球基础,如今在学校的篮球特色课上,他继续着自己的篮球梦。但最让贾真兴奋的还是赵柏椿的同班同学赵瀚林,曾经性格内向、不怎么喜欢运动的小伙子用大半年的时间,把篮球的一些基本技术都掌握了。更让贾真意外的是在四月份的学校运动会上,赵瀚林居然在1500米的项目上跑了全校第三。

篮球场上、陶艺室里、钢琴室中……每周一和每周三的下午,济南协和双语实验学校初中部的学生,总会离开自己的教室,来到一个个特殊的教室中,寻找一番新的天地。在这个刚刚一岁的新学校,丰富多彩的特色课程也成了整个学校最大的特色之一。入学一年,这些刚上初一的孩子也在各个特色课教室里,发现着一个不一样的自我。



“不光学习正常的课程,发挥每个艺体老师的优势,也是为学生得到更全面的发展。”李毅是学校艺体部主任,他说,除了正常的音体美课程,学校为两个班的初一学生开设的特色课程也达到了八门,篮球、羽毛球、足球、动漫、陶艺、社团……对两个班的初一学生来说,学生都可选择自己感兴趣的课程。“每周一、周三,一共有8堂特色课可供学生们选择。”

学校还有专门的陶艺室

在学校初中部的八门特色

课程中,郝东承担了两门,作为学校的美术老师,他专门给学生们开了一个色彩写生的课程。在前段时间学校举办的学生才艺作品展上,很多作品都是出自他的学生之手。“在这个学校,丰富多彩的特色课程并不是全依赖老师,学校齐备的教学设施让教课的老师也充满激情。”

除了色彩写生,郝东还教着一门陶艺制作的特色课程,在教学楼大堂一个书架上摆着几件学生的陶艺作品。一件屋顶开窗的小房子创意新颖,又有点萌萌的可爱,这件作品是出自一个叫做云海

的学生之手。“在陶艺课上,不见得每个学生都能制作出很好的陶艺作品,但在这里,给他们提供了一个发挥自己想象力的平台。”

学生的作品,让郝东有些得意,更得意的是,在这个学校里,有充足的条件,让这门课程开起来。“专用的陶泥、搅拌机、拉坯机、专用的桌子、电窑炉……所有的陶艺设备都非常齐全,在一所初中学校,这算是极少见的了。”

郝东的幸福也同样体现在老师陈阳的身上,作为学校满天星艺术团团长,一年时间里,她为她和自己的团员们感

到幸运,音乐节、元旦晚会、合唱、小提琴、二胡表演……所有的训练都有专门的教室可用。在电钢琴教室,几十台电钢琴可以让每个上课的学生都有一台,在钢琴教室,13台钢琴也足够供学生们学习使用……

“其实在济南协和双语实验学校,几乎每一个特色课程都有一个设备齐全的专用教室,在书法教室,书法桌、毛毡、毛笔一应俱全,在跆拳道教室,相关的设施也都有……”李毅介绍,“即便是特色课,每一门课程,也要让学生们接受最好的教育。”

链接

协和双语实验学校正在招生

协和双语实验学校正在对外招生,欢迎广大学生家长踊跃报名。

报名方式:请家长通过学校官方网站的“报考平台”,填写报名信息,或来校参观后进行现场报名。

学校网站:

www.xiehew.com

参观咨询电话:81307196、81307197、81307198

学校地址:济南协和双语实验学校(济南市临港经济开发区临港北路5677号)